



# Зара над Нёманам

www.mosty-zara.by

ГАЗЕТА ВЫДАЕЦЦА З 1945 ГОДА

№ 16 (8926)

СЕРАДА,  
2 сакавіка 2016 года

Цана 2000 руб.

## Снять барьеры для бизнеса

Социально-экономическое развитие области обсуждалось на совещании с активом, которое 29 февраля состоялось в Лиде

Прошлый год был сложным для производителей Гродненщины, мировой кризис негативно отразился на объемах экспортных поставок. Валовой региональный продукт составил 94 процента к уровню 2014 года. В нынешнем году кардинальных изменений нет, но ситуация не ухудшается, отметил председатель облисполкома Владимир Кравцов. Задачи, стоящие перед кадрами области, определены в Указе Президента Республики Беларусь № 78 «О мерах по повышению эффективности социально-экономического комплекса Республики Беларусь». Главное сегодня – не снижать объемов производства и сократить расходы. Резервы для роста есть и в промышленности, и в сельском хозяйстве, и в увеличении товарооборота.

Владимир Кравцов призвал активнее продавать неиспользуемые государственные объекты и земельные участки. Выполняя задачи по сокращению

расходов бюджетов, области предстоит в первую очередь сэкономить на новом строительстве, капитальных и текущих ремонтах. Одна из важных задач – снять все барьеры для бизнеса, исключить случаи, когда предприимчивый человек запутывается в бюрократических сетях. Если сегодня предприниматель готов дать людям работу, необходимо его поддержать, сообщил губернатор, комментируя требования Указа.

Владимир Кравцов подчеркнул, что указ № 78 – базовый документ, в развитие которого в ближайшее время выйдет нормативная база. Документы

призваны повысить эффективность работы экономики и сохранить социальную стабильность общества.

Документы, которые готовятся в развитие Указа № 78, предусматривают особые меры социальной защиты.

Поручено рассмотреть возможность оказания адресной помощи за счет местных бюджетов.

В работе совещания принял участие помощник Президента Республики Беларусь – главный инспектор по Гродненской области Сергей Ровнейко, заместитель министра финансов Республики Беларусь Максим Ермолович.

Т. ВАСИЛЁВКИНА



Фото М. ИСАЧЕНКО

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел Мостовского района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем милиции!

Это день мужественных и сильных духом людей, которые своим нелегким трудом обеспечивают общественную безопасность. Проявляя самоотверженность, вы с честью несете высокую миссию – служите народу и государству, стоите на страже спокойствия жителей района.

Особая благодарность – ветеранам правоохранительных органов Мостовщины. Ваши славные традиции и богатый опыт стали достойным примером для сегодняшнего поколения милиционеров.

Благодарим вас за самоотверженную службу и верность долгу. Желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов вам и вашим близким людям!

Мостовский районный исполнительный комитет

Мостовский районный Совет депутатов

## Безопасность прежде всего!



Фото С. ЗВЕРОВИЧА

29 февраля состоялось заседание Мостовского районного исполнительного комитета. Вёл заседание первый заместитель председателя райисполкома Д. А. Ольшевский. В заседании райисполкома принял участие первый заместитель начальника Гродненского областного управления Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь В. С. Рудольф.

Рассмотрен вопрос «О работе смотровых комиссий по обеспечению безопасных условий проживания малообеспеченных, неблагополучных и других категорий граждан на территории Мостовского района и мерах по её совершенствованию». С докладом выступил заместитель председателя райисполкома А. С. Ярош. Александр Сергеевич отметил, что субъектами про-

филактики совместно с сельскими исполнительными комитетами и субъектами хозяйствования района проводится значительная работа по предупреждению гибели и травматизма людей при возникновении пожаров и других чрезвычайных ситуаций. Особое внимание уделяется организационным и практическим мероприятиям, направленным на профилактику гибели и травматизма

людей при возникновении пожаров и других чрезвычайных ситуаций. Данные вопросы рассматриваются на заседаниях исполкома, рабочих групп при председателе райисполкома. Проводятся заседания совета субъектов профилактики, на которых рассматриваются факты гибели людей, даётся оценка деятельности каждого субъекту профилактики правонарушений, а также другие

вопросы, связанные с пожарно-профилактической работой в жилом секторе.

На территории района ежегодно проводятся смотры противопожарного состояния жилых домов в населённых пунктах, а также конкурсы на лучший населённый пункт и жилой дом образцового противопожарного состояния. Подводятся их итоги. По итогам смотра противопожарного состояния

жилых домов в населённых пунктах Мостовского района за 2015 год лучшей признана смотровая комиссия Гудевичского сельсовета.

Еженедельно проводится комиссионное обследование домовладений. По результатам обследований составляются акты, проводится работа по выявлению нарушений.

Со смотровыми комиссиями в 2015 году проведено три обучающих семинара по методике обследования жилых помещений, выявлению причин и условий, влияющих на

безопасность жизнедеятельности граждан.

На базе ГУО «Куриловичский учебно-педагогический комплекс детский сад-средняя школа» 28 января 2016 года проведены выездное заседание субъектов профилактики и обучающий семинар с членами смотровой комиссии Мостовского района. 5 февраля 2016 года проведено обучение социальных работников методики проведения пожарно-профилактической работы в жилом секторе.

(Начало. Окончание на 2-й стр.)



Крупным планом

Одним из известных ветеранов милиции в Мостовском районе является Борис Иванович Лапич. Он прошёл службу в государственных органах, имеет немало наград.



Милиционеры бывших не бывает

В Мостовском районном отделе внутренних дел существует своя ветеранская организация, насчитывающая сорок два человека, которую возглавляет Борис Иванович Лапич.



Жизнь молодёжки в те годы бурлила. Проводили и участвовали в многочисленных мероприятиях познавательного и патриотического направления.

Основная масса людей в милиции служила честно и отважно. Было заметно, насколько сотрудникам интересна эта нелёгкая и мужественная профессия.

Мы с коллегами всегда отдавали себя сполна работе. От заката до рассвета находились на посту, но при этом ощущали чувство локтя, братства и коллективную сплочённость и поддержку.

Наш собеседник рассказал также, что работа милиции отражалась всегда на страницах районной газеты, проводились дни информирования в трудовых коллективах.

Мы помним, что в состав милиционерской ветеранской организации, продолжают трудовую деятельность в других коллективах.

У Бориса Ивановича прекрасная жена, две дочери и два внука. Обе дочери получили высшее образование, и теперь у нашего собеседника одна дочь -- технолог, а у второй работа связана с иностранным языком.

Люди нашей Мостовщины



Милицейская династия семьи Оскирко

Тема отцов и детей -- извечная для каждого поколения. К ней часто возвращаются, но актуальность тем самым она не теряет.

Отец всегда старается помочь сыну, чтобы тот, в свою очередь, смог перенять все лучшие навыки, продолжить работу старшего поколения.

Временем он научился расставлять приоритеты, выбирать тактику поведения с коллегами, выработал личные подходы в выполнении функциональных обязанностей.

Вот ещё на грудной знак внутренних войск МВД. За самозащитную службу II степени, который получил в 2014 году, и юбилейный знак «60 год службе Аховы».

Каждый, кто когда-либо пересекался по делу с ним, с полной ответственностью за свои слова может заявить: справедливый, добросовестный по отношению к службе и к людям.

А. МАКАР Фото автора

Кадры

Настоящий офицер

16 февраля 2016 в торжественной обстановке в ОВД Мостовского райисполкома на заслуженный отдых провожали настоящего офицера, профессионала своего дела, надежного товарища и просто хорошего человека -- майора милиции в отставке Игоря Анатольевича Иванова.



Родился Игорь Анатольевич 14 февраля 1971 года в г. Солнечногорск Московской области в семье военного и медицинской сестры.

В истории отдела внутренних дел Мостовского райисполкома Игорь Анатольевич -- практически единственный сотрудник, который поставил всю свою милицейскую карьеру одной службе -- оперативной

связи РОВД. Здесь он проработал с августа 1995 года по февраль 2016 года. За все годы службы в ОВД Мостовского райисполкома отличительной чертой Игоря Анатольевича было высокое чувство ответственности за порученный участок работы, а также желание выполнить любое

поручение в максимально короткие сроки и при этом качественно. Всегда вежлив, подтянут, готов прийти на помощь в любую минуту. За добросовестный труд он неоднократно поощрялся руководством отдела. Награжден медалью «80 лет Белорусской милиции».

Упомянув милицейскую службу Игоря Анатольевича, нельзя не сказать о том, что это не только хороший сотрудник милиции, но и настоящий семьянин. Все эти годы рядом с ним плечом к плечу была и остается его любящая жена Жанна Евгеньевна и трое замечательных детей: дочь

А. ЛУЧКО, старший инспектор ГК Мостовского РОВД капитан милиции

На снимке: И. А. ИВАНОВ с коллективом работников Мостовского РОВД.

Правопорядок

«Наша служба и опасна, и трудна», -- так поётся в известной песне. Не только мужчины работают в органах МВД, профессия в милиции для девушек всегда была. Следовательно, женщин в погонах сейчас становится всё больше. Что же заставляет девушек выбирать эту опасную и сложную работу?



Женщина в милиции, или Искусство добиваться победы

Она всегда мечтала о такой спокойной профессии. Но после окончания школы в то время прекратили набор девушек в Академию МВД Республики Беларусь.

Тогда девушка задумалась о поступлении в БНТУ и хотела подать документы на специальность «Экономист». Но обстоятельства складываются зачастую иначе, чем предполагалось.

Она всегда мечтала о такой спокойной профессии. Но после окончания школы в то время прекратили набор девушек в Академию МВД Республики Беларусь.

сказать, что работа наша носит непредсказуемый характер и полна сложностей, -- подчеркнула Ольга Петровна.

изначально другой образ. Коллектив хороший, с которым всегда легко работать плечом к плечу.

А. МАКАР Фото автора





**УВАЖАЕМАЯ ЕЛЕНА ИВАНОВНА МАКАР!**  
Поздравляем с юбилеем!  
Пусть эта знаменательная дата  
В душе оставит добрый след,  
Желаем мы всего, чем жизнь богата:  
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!  
Коллектив работников терапевтического  
отделения УЗ «Мостовская ЦРБ»

Хорошая новость

# Автомобиль в придачу к бананам



Приятный сюрприз в виде автомобиля «Фольксваген Тигуан» стоимостью более 300 миллионов белорусских рублей накануне праздника 8-е Марта получила индивидуальный предприниматель из Мостов Инна Семеновна Воронина.

Суперприз наша землячка выиграла, участвуя в рекламной игре от сети магазинов «Евроопт» «Удача в придачу». Это был первый розыгрыш призов, и состоялся он 27 февраля. Инна Семеновна не ожидала, что ей так повезет. Когда ведущий ОНТ объявил номер купона и фамилию обладательницы счастливого билета, она подумала, что это розыгрыш и долго не могла поверить, что выигранный ею автомобиль - это правда.

-- Я часто совершаю покупки в магазине «Евроопт», это удобно. Сегодня я уже точно и не помню, какие продукты я купила в тот счастливый день, думаю, что удачу принесли бананы, которые я люблю. По условиям рекламной игры, они входили в перечень обязательных продуктов, которые необходимо было купить, чтобы участвовать в игре. Отправила купон, скорее ради интереса, -- рассказывает взволнованная и радостная Инна Семеновна.

Повезло в игре и мостовчанке Ольге Ивановне Шульга, которая выиграла мобильный телефон «Lenovo A536». Такой же телефон достался Наталье Михайловне Чигрин из д. Микелевщина.

Рекламная игра «Удача в придачу» продолжается, и до 18 марта можно принять в ней участие, совершая покупку в местном магазине «Евроопт».

Е. ЦЕСЛЮКЕВИЧ

Культура

# Дети на подиуме



19-20 февраля столица принимала гостей для участия в международном конкурсе-фестивале «Перекрёстки. Минск». ТЦ «Замок», а именно концертный зал «Прайм Холл», стал площадкой для творческих номеров маленьких моделей.

Такого рода конкурсы -- это особое пространство, в котором ребёнок может найти выход своим талантам и внутреннему потенциалу.

В настоящее время словосочетание «быть успешным» применимо не только к взрослым людям, но и к детям. Красота ребёнка безупречна и идеализирована природой. Искренность и неповторимость каждого малыша чувствовалась в творческих номерах, которые подготовили участницы

международного шоу. Школа моделей «Fashion Kids» соединила несколько своих филиалов из разных городов: Волковыска, Мостов, Шучина, Лиды - в одну постановку. С призовым первым местом в номинации «Фантазийная одежда. Смешанная» (разнообразная группа) увозили награды счастливые дети. Из Мостов активное участие приняли «юные модели» Виктория Шапель, Александра Садовнича, София Стома, Варвара

Стулевич. Также в номинации «Спортивный танец» в возрастной группе до девяти лет дипломами 1 степени награждена Лиана Руселевич.

Огромный вклад внесли преподаватели школы моделей, а также дизайнер Мария Скороина приготовила для девочек прекрасные платья. Татьяна Песенко помогла украсить волосы моделей цветами, а парикмахеры Диана Пратаевич и Елена Шиманская сотворили оригинальные причёски. Вадим Матанцев, заслуженный руководитель народного ансамбля «Сузор'е», подготовил и поставил номер для модельного агентства «Fashion Kids», а Надежда Матяс репетировала вместе с маленькими моделями.

Международный конкурс-фестиваль для детей и молодёжи «Перекрёстки. Минск» проходил в 2 тура. С октября по январь жюри в заочной форме отби-

рало номера, которые будут представлены в финальном соревновании. 19-20 февраля состоялся очный тур, в рамках которого более 400 участников из 6 стран проявили свое мастерство в хореографическом, вокальном, хоровом, инструментальном, фольклорно-этнографическом, театральном, цирковом и других жанрах. Конкурс проходил на трёх концертных площадках Минска, а лучшим в каждой номинации определяло жюри из представителей Беларуси, Грузии, Италии, Казахстана, Латвии, Литвы, России, Украины, Финляндии и Эстонии. Организаторами и учредителями мероприятия выступили общественное объединение «Фестивальный центр» и ООО «Волна идей».

А. МАКАР

На снимке: участницы международного конкурса-фестивала «Перекрёстки», ученицы модельного агентства «Fashion Kids».

## Умхемся

Жонка - мужу.  
- Хочаш мяне вечарам?  
- Не.  
- А баршчу хочаш?

- Так.  
- А сувязь адчуваеш?..

Я сабе веласіпед купіў.  
- Спортм вырашыў заняцца?  
- Не, па піва ганяць зручна.

Талія ёсць ва ўсіх! Проста ў кагосьці яна выпуклая.

### Галоўны рэдактар Станіслаў Рышардавіч ЗВЯРОВІЧ

АДРАС  
РЕДАКЦЫІ:  
23 1600,  
г.Масты,  
вул.Савецкая,34  
Індэкс 64033

ТЭЛЕФОНЫ: галоўнага рэдактара -- 3-21-65, нам. гал. рэдактара -- 3-24-33, адк. сакратара -- 3-22-29, аддзела п'сьмаў -- 3-33-45, аддзела сац.-эканамічнага развіцця -- 3-35-85, бухгалтэрыі і аддзела рэкламы -- 3-35-23, камп'ютарнага цэнтру -- 3-23-17, аддзела радыёвяшчання -- 6-13-57.

Набор і вёрстка камп'ютарнага цэнтру «Зара над Нёманам»  
Газета надрукавана афсетным спосабам у ГАУП «Продзенская друкарня»:  
230003, г.Гродна, 3, вул. Паліграфістаў, 4. Разлірахунак рэдакцыі №3015240090011,  
РКЦ №10 у горадзе Масты філіяла ААТ «Белаграпрамбанк» -Продзенскае абласное  
упраўленне, код банка 457, УНП 500126806, ОКПО 02478504.  
Падпісана да друку 1 сакавіка ў 10.00. Тыр. 4215 Зак. 1131

Наш сайт у інтэрнэце:  
<http://www.mosty-zara.by>

E-mail: [zarja@mail.grodno.by](mailto:zarja@mail.grodno.by)

ISSN 2218-919X



Адказнасць за надбр. выкладанне фактаў нясуць аўтары публікацый. Выказаныя ў іх думкі могуць не супадаць з пунктам гледжання рэдакцыі і не накладваюць на яе ніякіх абавязкаў.  
За змест аб'ём і іншых рэкламных рэдакцый не адказвае. Усе дэдаўці ў рэкламадаўцы.

## Новости

### области



Прямую телефонную линию провел первый заместитель председателя облисполкома Иван Жук. Вместе с ним на вопросы отвечали представители комитетов и управлений облисполкома.

В ходе прямой линии жители области получили ответы на 94 вопроса. Традиционно большинство из них касались работы ЖКХ, благоустройства дворовых территорий, строительства жилья, наведения порядка на земле. Часть из них появились после получения жиронок и введения нового порядка оплаты.

Традиционные легкоатлетические соревнования в память Героя Советского Союза Казбека Нуржанова, стартовали 25 февраля в волковысской СДЮШОР-1. На открытие соревнований прибыли почётные гости из Казахстана - Советник Посольства Республики Казахстан в Республике Беларусь Омирзан Бейспеков, аким Шетского района Карагандинской области Рыскалы Абдикеров, генеральный директор ТОО «МАТАН» Мурат Жадаев, консул Республики Казахстан в Бресте Азамат Аубеков. В мероприятии также приняли участие представители Волковысского райисполкома - заместитель председателя Игорь Кашкевич, начальник отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Дмитрий Зезюля, начальник отдела образования, спорта и туризма Татьяна Газизова, а также председатель районной ветеранской организации Анатолий Игнатович.

А еще до начала торжественного открытия соревнований гости из Казахстана побывали в агрогородке Деречин Зельвенского района на могиле Казбека Нуржанова, героически погибшего в годы Великой Отечественной войны при освобождении Волковыска.

Аромат шашлыков и солдатской каши, казалось, собрал в лесопарке Пышки почти весь город. Тысячи гродненцев от мала до велика приехали в субботу, 27 февраля, из разных концов города, чтобы проводить зиму на культурно-спортивном празднике «Навстречу весне».

Гостей по традиции встречали палатки с уже привычными зимними кушаньями: шашлык, колбасками, беляшиками, пирожками и, конечно, блинами - символом праздника. Не позволяла замёрзнуть солдатская каша и чай. А погода, между тем, была не слишком сурова, потому гости праздника наслаждались блюдами за многочисленными столиками под открытым небом, попивая кофе, тёплый бульон и даже глинтвейн. Благо, столиков, как и самих торговых точек, в этом году предостаточно.

Вокруг - воздушные шары, попкиры, идёт с сахарной ватой в руках счастливый дедушка. Катаются на аттракционах дети, попискивает от страха девушка в очках виртуальной реальности. Рядом на сценической площадке «Лидяхлебпродукта» гостей своей энергией согревают гродненские исполнители, музыканты, танцоры. И, конечно, гость дня - Саша Немо, который собрал около сцены около тысячи зрителей. Интригой дня стало состязание «Блиноборье» - первый подобного рода конкурс в Беларуси. Около пятидесяти участников сначала должны были преодолеть дистанцию в три километра. После окончания всех блинных перипетий на поляне поджигают чучело блинницы.

Профилактика



### (Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ежегодно смотровыми комиссиями, в состав которых включены работники всех заинтересованных субъектов профилактики, проводятся обследования домовладений одиноких престарелых граждан, ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории района, граждан, нуждающихся в дополнительной социальной защите. По результатам обследований решением райисполкома утверждаются мероприятия по оказанию практической помощи данной категории граждан, в том числе связанных с содержанием домовладений в пожаробезопасном состоянии.

За 2015 год выполнены работы по приведению в порядок пожарной безопасности в 74 домовладениях граждан, в 57 домовладениях граждан, нуждающихся в дополнительной социальной защите. Выполнены работы по ремонту неисправной электропроводки в 45 домовладениях граждан, в 34 домовладениях граждан, нуждающихся в дополнительной социальной защите.

В 2015 году в целях предупреждения пожара с гибелью людей на них проводились работы по соединению в сеть автономных пожарных извещателей, установленных в домовладениях граждан, с соседними домами или выводом сигнала о срабатке АПИ на внешнее светозвуковое устройство. Такими системами в 2015 году

оборудованы 102 домовладения. На территории Мостовского района установлен 421 автономный пожарный извещатель, 222 из них в домовладениях граждан в группе риска.

В текущем году осуществлены работы по приведению в пожаробезопасное состояние печей в трёх домовладениях граждан, нуждающихся в дополнительной социальной защите.

Проводились работы по соединению в сеть автономных пожарных извещателей, установленных в домовладениях граждан, с соседними домами или выводом сигнала о срабатке АПИ на ВСЗУ. Такими системами в текущем году оборудовано одно домовладение. Установлено 24 АПИ.

Александр Сергеевич сообщил, что в период месячника пожарной безопасности, проводимого с 29 января по 18 февраля 2016 года, в Мостовском районе субъектами профилактики проверено 741 домовладения граждан.

По результатам месячника предложены к исполнению 85 мероприятий.

Проведено закрепление одиноких и одиноко проживающих граждан старше 80 лет за ответственными формированиями с еженедельным докладом о проверке указанных граждан.

В полном объёме ведено постоянное жильё оборудовано автономными пожарными извещателями.

Вместе с тем, проводимые мероприятия не позволили стабилизировать обстановку с пожарами и гибелью от них людей в 2016 году. В районе

# Безопасность прежде всего!

допущен рост пожаров и гибели людей от них. За 1 месяц 2016 года в районе зарегистрировано 6 пожаров, погибло 3 человека. Допущен рост пожаров по сравнению с аналогичным периодом прошлого года Гудевичский, Песковский, Лунненский и Куриловичский сельсоветы.

ведён большой объём работы. Но она должна быть более конкретной и активной. Необходимо выявлять причины каждого факта. Лучше необходимо использовать потенциал сельских сходов, на которые приглашать нарушителей противопожарной безопасности.



Основными причинами пожаров в текущем году явились: неосторожное обращение с огнём -- 2 случая, нарушение правил устройства и эксплуатации печей и теплогенерирующих устройств -- 1 случай, поджог -- 1 случай, прочие причины -- 2 случая.

Из шести произошедших пожаров в 2015 году все происходят на жилой сектор.

Анализ работы субъектов профилактики района показал, что работа по предупреждению пожаров и гибели людей на них проводится не на должном уровне. Не все частные домовладения проверены смотровыми комиссиями.

За январь 2016 года смотровыми комиссиями обследовано 675 домовладений, что составляет 6,9 процента от общего числа домовладений. Выявлен 231 факт нарушений, представляющих опасность жизнедеятельности, 108 из них устранено.

Первый заместитель начальника Гродненского областного управления МЧС В. С. Рудольф отметил, что в районе про-

ведён большой объём работы. Но она должна быть более конкретной и активной. Необходимо выявлять причины каждого факта. Лучше необходимо использовать потенциал сельских сходов, на которые приглашать нарушителей противопожарной безопасности.

Первый заместитель председателя райисполкома Д. А. Ольшевский потребовал улучшить работу смотровых комиссий, проводить больше обследований домовладений граждан. В этом году смотровым комиссиям необходимо зайти в каждый дом.

На заседании райисполкома рассмотрен вопрос «Об информации в записке прокуратуры Мостовского района «О состоянии законности и правопорядка в Мостовском районе за 2015 год». С докладом выступил прокурор Мостовского района М. В. Разуваев, с докладом -- начальник отдела внутренних дел райисполкома Э. В. Шестак.

Рассмотрен также ход выполнения решения «О выполнении в Мостовском районе мероприятий региональной Программы демографической безопасности Гродненской области на 2011-2015 гг.». С докладом выступил заместитель председателя райисполкома А. С. Ярош.

С. ЗВЯРОВИЧ  
Фото автора

### Назначения

**Александр Евгеньевич КАСАВЕРСКИЙ - директор Мостовского районного унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства**

Касаверский Александр Евгеньевич, 1977 года рождения, образование высшее, в 2005 году окончил учреждение образования «Полоцкий государственный университет» по специальности «Промышленное и гражданское строительство». Трудовую деятельность начал в 1999 году инженером по технике безопасности и охране труда производственного объединения жилищно-коммунального хозяйства Мостовского райисполкома. С 2000 по 2008 годы являлся начальником участка водопровода и канализации Мостовского районного унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства. С 2008 по 2015 годы -- главный инженер Мостовского РУП ЖКХ. 2015 - 2016 гг. -- и.о. директора РУП ЖКХ. 25 февраля 2016 года назначен на должность директора Мостовского районного унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства.



### К сведению населения

3 марта 2016 года с 11.00 до 13.00 часов по телефону 3-35-50 будет действовать прямая телефонная линия с заместителем председателя Мостовского районного исполнительного комитета **ЖУКОМ Михаилом Григорьевичем.**

5 марта 2016 года с 09.00 до 12.00 часов по телефону 3-32-35 будет действовать прямая телефонная линия с первым заместителем председателя Мостовского районного исполнительного комитета **ОЛЬШЕВСКИМ Денисом Александровичем.**

## Зара над Нёманам

Мастовская районная газета.  
Газета выходит в субботу.  
У тыхдзень выпускаецца два нумары.  
Выдаецца ў г.Масты, Гродзенскай вобласці, Рэспубліцы Беларусь.  
Заснавальнік: раённы выканаўчы камітэт, раённы Савет дэпутатаў, працоўны калектыў рэдакцыі.  
Рэгістрацыйнае пасведчэнне №1214.  
Выдаецца з 8 лютага 2010 года Міністэрствам Інфармацыі Рэспублікі Беларусь.

АДРАС  
РЕДАКЦЫІ:  
23 1600,  
г.Масты,  
вул.Савецкая,34  
Індэкс 64033

Набор і вёрстка камп'ютарнага цэнтру «Зара над Нёманам»  
Газета надрукавана афсетным спосабам у ГАУП «Продзенская друкарня»:  
230003, г.Гродна, 3, вул. Паліграфістаў, 4. Разлірахунак рэдакцыі №3015240090011,  
РКЦ №10 у горадзе Масты філіяла ААТ «Белаграпрамбанк» -Продзенскае абласное  
упраўленне, код банка 457, УНП 500126806, ОКПО 02478504.  
Падпісана да друку 1 сакавіка ў 10.00. Тыр. 4215 Зак. 1131

Наш сайт у інтэрнэце:  
<http://www.mosty-zara.by>

E-mail: [zarja@mail.grodno.by](mailto:zarja@mail.grodno.by)

ISSN 2218-919X



Адказнасць за надбр. выкладанне фактаў нясуць аўтары публікацый. Выказаныя ў іх думкі могуць не супадаць з пунктам гледжання рэдакцыі і не накладваюць на яе ніякіх абавязкаў.  
За змест аб'ём і іншых рэкламных рэдакцый не адказвае. Усе дэдаўці ў рэкламадаўцы.